贵州省交通规划勘察设计研究院股份有限公司 关于对外投资设立贵州数智能元科技服务有限公司 暨关联交易的进展公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、交易概述

贵州省交通规划勘察设计研究院股份有限公司(以下简称"公司"或"勘 设股份")于 2023年3月3日召开第五届董事会第七次会议,以9票同意、0票 反对、0 票弃权的表决结果审议通过了《关于成立贵州数字能元科技服务有限 公司暨关联交易》的议案。同意公司与贵阳产业发展控股集团有限公司(以下 简称"贵阳产控") 和贵阳市物流有限公司(以下简称"贵阳物流") 合资成立 贵州数字能元科技服务有限公司(现工商登记名称为"贵州数智能元科技服务 有限公司",以下简称"合资公司")。合资公司注册资本为人民币 10,000 万 元,其中勘设股份出资 5,100 万元,占比 51%,贵阳产控出资 3,400 万元,占比 34%, 贵阳物流出资 1,500 万元, 占比 15%。

具体内容详见公司于 2023 年 3 月 4 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《勘设股份关于对外投资设立贵州数字能元科技服 务有限公司暨关联交易的公告》(公告编号: 2023-010)。

二、对外投资进展情况

近日,该合资公司完成了工商注册登记手续,并取得了贵安新区市场监督 管理局颁发的《营业执照》, 具体信息如下:

公司名称: 贵州数智能元科技服务有限公司

统一社会信用代码: 91520900MACJFBTY0X

类型: 其他有限责任公司

住所: 贵州省贵安新区湖潮乡百马大道交寅贡路西南侧 ZD-32 地块产业孵 化及金融服务中心北楼9层1号

法定代表人: 马晓娟

注册资本: 10000 万元人民币

成立日期: 2023-05-16

经营范围: 法律、法规、国务院决定规定禁止的不得经营; 法律、法规、 国务院决定规定应当许可(审批)的,经审批机关批准后凭许可(审批)文件 经营; 法律、法规、国务院决定规定无需许可(审批)的,市场主体自主选择 经营。(一般项目:储能技术服务;人工智能行业应用系统集成服务;数字文 化创意内容应用服务;数字技术服务;基于云平台的业务外包服务;互联网数 据服务;区块链技术相关软件和服务;接受金融机构委托从事信息技术和流程 外包服务(不含金融信息服务);租赁服务(不含许可类租赁服务);数据处 理和存储支持服务:云计算装备技术服务:信息系统集成服务:信息咨询服务 (不含许可类信息咨询服务);信息技术咨询服务;技术服务、技术开发、技 术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;企业管理咨询;新能源汽车换电设 施销售; 电动汽车充电基础设施运营; 机动车充电销售; 集中式快速充电站; 蓄电池租赁; 充电控制设备租赁; 电池销售; 新能源汽车废旧动力蓄电池回收 及梯次利用(不含危险废物经营);软件开发;合同能源管理;工程和技术研 究和试验发展: 新兴能源技术研发: 电力行业高效节能技术研发: 在线能源监 测技术研发;人工智能公共数据平台;人工智能基础资源与技术平台;电气设 备修理;广告制作;广告设计、代理;广告发布;货物进出口;技术进出口; 进出口代理; 日用百货销售; 日用品销售(除许可业务外,可自主依法经营法 律法规非禁止或限制的项目)许可项目:小餐饮、小食杂、食品小作坊经营 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动))

三、风险提示

公司正在申请向特定对象贵阳产控发行股票,本次向特定对象发行股票事项尚需通过上交所审核,并获得中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")做出同意注册的决定后方可实施,最终能否通过上交所审核并获得中国证监会同意注册的决定及其时间尚存在不确定性。公司将根据该事项的进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

合资公司是在本次向特定对象发行股票的背景下设立的,其未来经营状况 和收益与本次向特定对象发行股票成功与否密切相关,同时合资公司可能会受 宏观经济、行业环境、市场竞争、经营管理等因素的影响,未来经营状况和收益存在不确定性的风险。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

贵州省交通规划勘察设计研究院股份有限公司 董事会 2023年5月19日